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Перечень документов, подлежащих передаче 
участковыми избирательными комиссиями
в территориальную избирательную комиссию

Оформленный, подписанный в установленном порядке протокол об итогах голосования в 2-х экземплярах сдаётся в ТИК.
К первому экземпляру протокола УИК об итогах голосования, который направляется в ТИК, прилагаются:
реестр учета поступивших в УИК жалоб (заявлений) на нарушение Федерального закона (при наличии);
особые мнения членов УИК с правом решающего голоса (при наличии);
жалобы (заявления) на нарушения Федерального закона в части, касающейся выборов, поступившие в избирательную комиссию в день голосования и до окончания подсчета голосов избирателей, а также принятые по указанным жалобам (заявлениям) решения УИК (при наличии);
список лиц, присутствовавших при проведении голосования, подсчете голосов избирателей и составлении протокола УИК об итогах голосования, с внесенными сведениями о времени убытия указанных лиц;
реестр регистрации выдачи заверенных копий протокола УИК об итогах голосования (при наличии);
упакованный пакет со специальными заявлениями, изъятыми у избирателей при выдаче им избирательных бюллетеней в день голосования (при наличии);
акт о числе избирателей, принявших участие в выборах на основании заявлений о включении в список избирателей по месту нахождения, поданных за 45–5 дней до дня голосования;
реестр заявлений (обращений) о голосовании вне помещения для голосования;
акт о проверке контрольных соотношений в протоколе УИК об итогах голосования (составляется в случае невыполнения контрольного соотношения в результате дополнительного подсчета по строкам 2, 3, 4, 5, 6);
акты о превышении числа избирательных бюллетеней, извлеченных из переносного ящика для голосования, над числом заявлений избирателей, содержащих отметку о получении избирательного бюллетеня для голосования вне помещении для голосования (в случае составления);
акт о превышении числа обнаруженных в стационарных ящиках для голосования избирательных бюллетеней над числом избирательных бюллетеней, выданных УИК избирателям в помещении для голосования в день голосования (в случае составления);
акты о признании избирательных бюллетеней бюллетенями неустановленной формы (при наличии);
акт приема-передачи листов, на которых находились специальные знаки (марки) для избирательных бюллетеней для голосования (при наличии) с приложенными листами (частью листов);
акт о погашении испорченных специальных знаков (марок) для защиты от подделки специальных заявлений избирателей (при наличии);
акт о погашении неиспользованных избирательной комиссией находящихся на отдельных листах специальных знаков (марок) для защиты от подделки специальных заявлений избирателей (при наличии);
акт об утрате специальных знаков (марок) для защиты от подделки специальных заявлений избирателей (при наличии);
акт (акты) о проведении голосования вне помещения для голосования (при наличии);
акт (акты) о признании недействительными избирательных бюллетеней, извлеченных из переносных ящиков для голосования, в соответствии с пунктом 13 статьи 73 Федерального закона (при наличии);
акт о невозможности использовать оборудование для изготовления протокола УИК об итогах голосования с машиночитаемым кодом и (или) специальное программное обеспечение УИК (при наличии);
внешний носитель информации с СПО УИК (при применении Технологии);
ведомость применения средств видеонаблюдения в помещении для голосования (при наличии).

Ко второму экземпляру протокола приобщаются заверенные копии документов, приложенных к первому экземпляру протокола, а также вся иная избирательная документация, включая:
Папка № 1.
решение об утверждении итогов голосования;
акт о передаче ТИК в УИК избирательных бюллетеней;
акт о передаче ТИК в УИК специальных знаков (марок) для избирательных бюллетеней;
акт о передаче ТИК в УИК специальных знаков (марок) для защиты от подделки специальных заявлений избирателей; 
акт о факте утраты избирательных бюллетеней (если такие факты имели место);
акт о порче специальных знаков (марок) для избирательных бюллетеней (если такие факты имели место). Прикладываются также испорченные экземпляры марок;
акт о погашении испорченного избирательного бюллетеня (если такие факты имели место);
ведомость передачи избирательных бюллетеней членам УИК для выдачи их избирателям в помещении для голосования;
акт приема – передачи списков избирателей;
акт приема – передачи печатей УИК.
Папка № 2
Список избирателей с приложенными к нему всеми официальными документами уполномоченных органов, а также личными письменными заявлениями граждан, поступившими в УИК в период уточнения списка избирателей, а также иные документы, связанные со списком избирателей необходимо упаковывать в отдельный мешок или коробку, на котором (которой) указывается: «Список избирателей» и опечатывать.
Папка № 3
опечатанный мешок с упакованными бюллетенями.
Папка № 4 
	Рабочий блокнот УИК;
протоколы заседаний УИК и документы к ним;
решения УИК, кроме решений по жалобам (заявлениям), поступившим в день голосования до окончания подсчета голосов избирателей.



Папка № 5 (голосование вне помещения).
	письменные заявления избирателей о предоставлении им возможности проголосовать вне помещения для голосования;
ведомость выдачи избирательных бюллетеней членам УИК для выдачи их избирателям при  проведении голосования вне помещения для голосования;
выписки из реестра заявлений (обращений) о голосовании вне помещения для голосования (при наличии).

            


	Обратите внимание:
[bookmark: _GoBack]- документы раскладываются в соответствии с перечнем по отдельным папкам и в каждой папке скомпанованы в указанном порядке;
- УИК должна принять решение о месте, где вывешивается заверенная копия второго экземпляра протокола УИК об итогах голосования для всеобщего ознакомления (часть 28 статьи 73 Федерального закона № 19-ФЗ)
- с собой обязательно иметь печать.



